

神按照祂美好的計劃創造了宇宙萬物，定了一切所有的規律，也啟示了神對人類「性別」和「夫妻」的旨意：

1. 「性別」的旨意：「創 1:6 神說、我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人、使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜、和全地、並地上所爬的一切昆蟲。27 神就照著自己的形像造人、乃是照著他的形像造男造女。」

- 1) 神只造男和女兩種性別。
- 2) 不論男女，必須要有神的形像方能管理得當。

2. 「夫妻」的旨意：「創 2:23 那人說、這是我骨中的骨、肉中的肉、可以稱他為女人、因為他是從男人身上取出來的。24 因此、人要離開父母、與妻子連合、二人成為一體。」

- 1) 一男一女
- 2) 一夫一妻
- 3) 一心一意
- 4) 一生一世

神看著一切所造的都甚好！但因著罪敗壞之後，神必要更新這世界一切；屆時、神要擦去他們一切的眼淚，不再有死亡、也不再有任何悲哀、哭號、疼痛、因為以前的事都過去了！願神祝福一切按照祂旨意所創造的，並且大力成就祂美好的計劃！阿門！

下面文章供大家參考：【多元性別意識形態傷害兒童】(2016/3/19) (註 1)

2016 年 2 月美國兒科醫學院列舉了八大理由，發表最新聲明：灌輸兒童「多元性別」，是一種「虐童」行為！

1. 「性別」是客觀存在的生物特徵，性分化異常(DSDs)是極罕見疾病。(註 2)
2. 生理性別只有男女兩性，這是客觀的生物學事實；「性傾向」是社會學和心理學的概念。
3. 認為自己與生理性別不符，充其量只象徵思想出現混亂，是心理問題而不是生理問題。
性別焦慮症(GD)，亦即性別認同障礙(GID)，是美國精神醫學協會(DSM-V) 認定的精神疾病。
4. 阻斷激素抑制了生長和生育能力，對青春期的孩子造成危害。

5. 依照精神疾病診斷與統計手冊第五版(DSM-V)，經歷性別困惑的男女，高達 98% 男孩和 88% 女孩最終選擇接受自己的生理性別，度過青春期的困惑。

6. 使用阻斷激素的孩子，在後期必須注射跨性賀爾蒙；此健康風險至少包括高血壓，血栓，中風和癌症等相關疾病。

7. 即是在最 LGBTQ 友善的國家之一，跨性和變性人的自殺率，是一般人的 20 倍。這是根據瑞典 30 年來所做的研究報告。(註 3)

8. 通過公共教育和法律政策灌輸「多元性別」，會混淆兒童和家長，讓孩子從此一生注射確定會致癌、有毒的跨性激素，並有可能進行切除身體健康部位的不必要手術，等於是「虐童」行為。

總之，教育者和立法者應該拒絕讓孩子接受與自己性別相反的生活策略和意識形態；以父母親為基礎的家庭，才是有利於兒童發展的最佳單位。

(注 1)：美國兒科醫學院聲明和相關報導

<http://www.acped.org/the-college-speaks/position-statements/gender-ideology-harms-children>

<http://www.cnsnews.com/news/article/penny-starr/american-college-pediatricians-gender-ideology-harms-children>

(注 2)：性別分化異常，泛指雙性人、先天或後天內分泌異常、性染色體異常等等疾病。

<http://www.cnsnews.com/news/article/penny-starr/american-college-pediatricians-gender-ideology-harms-children>